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Resolucao da Atividade Principal -MAT6_22GRMO01

1. Como as medidas dos lados sao numeros naturais isso implica que para o
guadrado temos apenas uma opc¢ao para a medida do lado no qual a area
resulta em 36 cm? no caso 6 cm. Considerando ainda os numeros naturais para
o retangulo, temos as seguintes op¢des de dimensdes largura x altura = 36 cm?,
(observe que na figura a altura do retangulo é menor que a altura do quadrado):
36x1,18x2,12x30u9x4.

Vamos verificar as sobreposi¢fes desses retangulos respeitando as condi¢bes
apresentadas: retangulo devera perpassar todo o quadrado e seus lados devem
ser paralelos aos lados do quadrado.

1°retangulo 36 x 1 e quadrado 6 x 6:

P=36+3x1+2x5+6+29= 84 cm ou calculando a soma dos perimetros e
subtraindo pelas partes em comum:
P=4x6+2x1+2%x36-2x6-2x1=24+2+72-12-2=84cm

2°retangulo 18 x 2 e quadrado 6 x 6:

P=18+2x2+3x4+8+6= 48 cm ou calculando a soma dos perimetros e
subtraindo pelas partes em comum:
P=4x6+2x18+2x2-2x6-2x2=24+36+4-12-4=48cm
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3° retangulo 12 x 3 e quadrado 6 x 6:

P=12+4x3+1+6+5=36cm ou calculando a soma dos perimetros e
subtraindo pelas partes em comum:
P=4x6+2x3+2x12-2x3-2x6= 36Cm
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4 °retangulo 9 x 4 e quadrado 6 x 6:

P=9+2x4+3x2+6+1= 30cm ou calculando a soma dos perimetros e
subtraindo pelas partes em comum:
P=4x6+2x4+2x9-2x6-2x4=24+8+18-12 -8=30cm
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Portanto, temos um quadrado com lado igual 6 cm e um retangulo (2° caso) com
lados 3 e 12 cm cada um com area igual a 36 cm? e quando sobrepostos formam
uma figura com 36 cm de perimetro.

A area da sobreposicdo € a diferenca da area total pela area comum ( intersecao
das areas).

A=6x6+ 12x3-6x3= 54 cm2 Representamos algumas opcdes de
sobreposicdes que respeitam o enunciado do slide, qualquer uma equivalente
mantém o mesmo perimetro e a mesma area:
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2. Dobrando as dimensdes dos poligonos teremos o quadradocom 2x 6= 12
cmdeladoeoretangulo2x(12x3)=24x6
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P=24+3x12+2x6=72cm ou calculando a soma dos perimetros e
subtraindo pelas partes em comum:
P=4x12+2Xx6+2x24-2x12-2x6=72cm.

Dobramos os lados e o seu perimetro também foi dobrado ja com a area nao
acontece 0 mesmo:

A=12x12+12x6=216cm2 o UA=12x12+24x6-12x6 =216 cm?
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